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Aufgaben:

Berechne die LOsungsmenge der Gleichungssysteme.

1.1
(1) -3y+2x=7
(2) A 4x=5y+2
1.2
(1) 4y=3x-2
(2) A 6+4x=y
1.3
(2) -2y-4x=20-2x
(2) A -1=2(3x-2y)+7
14
(2) 4=-6x-2y
(2) A 3x=5y
15
(1) 4y-x=10+3x
(2) A 7=2(x-4y)
1.6

(1) 4y-2x=10+x
(2) A x-8y=-5
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Losungen:

Berechne die Losungsmenge der Gleichungssysteme.

1.1 @

(1) -3y+2x=7
(2) A 4x=5y+2

o)

Erste Gleichung  -(-2)

(1) 6y-4x=-14

(2) AX=5y+2 Additionsverfahren
A\ =

1)+ (2) 6y-Ax+4x=-14+5y+2
by=-12+5y
y=-12

(2)  4x=5-(-12)+2
4x=—58
x=-14,5

L ={(-14,5|-12 )}
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1.2

(1) 4y=3x-2

(2) A 6+Ax=y Einsetzungsverfahren

(2)in (1)  4(6+4x)=3x-2
24+16x=3x-2
13x=-26

X=-2

(2) 4-y=3-(-2)-2
4.y=-8
=-2

L={(-2]-2)
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(1) -2y-4x=20-2x
(2) A -1=2(3x-2y)+7

(1) -2y=20+2x U

(2) A -8=-bx+4y

(1) -6y=60+6X
(2) A -8=-6x+4y

Seite 4 von 7
&)
Vereinfachung
) ®
W
Erste Gleichung -3
Additionsverfahren
J

(1)+(2) -6y-8=60+6x-6x+4y ~
-6y-8=60+4y
-68=10y
y=-6,8

(1) -6-(—6,8)=60+6x
-19,2=6x
x=-3,2

L ={(-32]-6.8 )}
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1.4

(1) 4=-6x-2y )
(2) A 3x=5y

S

Erste Gleichung
(2) 6x=-4-2y
(2) A 3x=5y

Additionsverfahren

(1) 3x=-2-y —/
(2) A 3x=5y

(1)=(2) -2-y=5y

-2=6y
=t
3
(2) 3x=5y
1
3x=5-(——)
3
3x=—E
3
5
X=-—
9

L ={(-1/3]-5/9))
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15

(1) 4y-x=10+3x @
(2) A 7=2(x-4y)

S)

Erste Gleichung

(1) 4y=10+4x

Additionsverfahren
(2) A 7=2x-8y

(1) 4y-10=4x
(2) A 7+8y=2x

(2) 4y-10=4x
(2) A 14+16y=4x

(1)=() 4y-10=14+16y
-12y=24
y=-2

(2) 7+8-(-2)=2x
-9=2x
x=-4,5

L={(-45]-2)
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1.6

(1) 4y-2x=10+x
(2) A x-8y=-5

S)

(1) 4y-3x=10

(2) 8y=-5 Erste Gleichung -2
A X-8y=-

Additionsverfahren
(1) 8y-6x=20
(2) A x-8y=-5

(1)+(2) 8y-6x+x-8y=20-5

-5x=15
x=-3
(2) -3-8y=-5
-8y=-2
y=0,25

IL ={(-3]0,25)}
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